

**1ª ERRATA**

**EDITAL DE CONCORRÊNCIA Nº 024/2010**

1) No Anexo X – Quadro da Proposta de Preços do edital, onde se lê:

ANEXO X B						
PESSOAL E SALÁRIOS DA EQUIPE						
FUNÇÃO	CÓDIGO	PERÍODO (meses)	HOMENS x MÊS		CUSTO (R\$)	
			No Mês	Total	Unitário	Total
<b>PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR</b>						
Consultor	C	24	4	96		
Coordenador Geral	P0	24	1	24		
Profissional Sênior	P1	24	15	360		
Profissional Pleno	P2	24	9	216		
Profissional Médio	P3	24	6	144		
Profissional Júnior	P4	24	3	72		
<b>PESSOAL DE NÍVEL TÉCNICO</b>						
Técnico Sênior Nível I	T0	24	8	192		
Técnico Sênior Nível II	T1	24	6	144		
Técnico Pleno	T2	24	2	48		
Auxiliar Técnico	T3	24	2	48		
<b>PESSOAL DE APOIO ADMINISTRATIVO</b>						
Assistente Administrativo Sênior	A0	24	8	192		
Assistente Administrativo Júnior	A1	24	3	72		
<b>T O T A L</b>						



ANEXO X E						
VIAGENS						
DISCRIMINAÇÃO	PERÍODO (meses)	VIAGENS x MÊS		CUSTO (R\$)		
		No Mês	Total	Unitário	Total	
<b>PASSAGENS</b>						
Passagens diversas	24	4	96			
<b>DIÁRIAS</b>						
Diárias diversas	24	12	288			
<b>T O T A L</b>						

ANEXO X F						
SERVIÇOS GRÁFICOS						
DISCRIMINAÇÃO	PERÍODO (meses)	QUANTIDADES x MÊS		CUSTO (R\$)		
		No Mês	Total	Unitário	Total	
<b>Cópias (Sulfite)</b>						
Formato A 4	24	1300	31.200			
Formato A 3	24	260	6.240			
<b>Cópias Plotagem</b>						
Formato A 3	24	250	6.000			
Formato A 1	24	80	1.920			
<b>Encadernações</b>						
Lombada Colada	24	2	48			
Espiral	24	2	48			
<b>T O T A L</b>						

Leia-se:

ANEXO X B						
PESSOAL E SALÁRIOS DA EQUIPE						
FUNÇÃO	CÓDIGO	PERÍODO (meses)	HOMENS x MÊS		CUSTO (R\$)	
			No Mês	Total	Unitário	Total
<b>PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR</b>						
Consultor	C	12	4	48		
Coordenador Geral	P0	12	1	12		
Profissional Sênior	P1	12	15	180		
Profissional Pleno	P2	12	9	108		
Profissional Médio	P3	12	6	72		
Profissional Júnior	P4	12	3	36		
<b>PESSOAL DE NÍVEL TÉCNICO</b>						
Técnico Sênior Nível I	T0	12	8	96		
Técnico Sênior Nível II	T1	12	6	72		
Técnico Pleno	T2	12	2	24		
Auxiliar Técnico	T3	12	2	24		
<b>PESSOAL DE APOIO ADMINISTRATIVO</b>						
Assistente Administrativo Sênior	A0	12	8	96		
Assistente Administrativo Júnior	A1	12	3	36		
<b>T O T A L</b>						







ANEXO X F					
SERVIÇOS GRÁFICOS					
DISCRIMINAÇÃO	PERÍODO (meses)	QUANTIDADES x MÊS		CUSTO (R\$)	
		No Mês	Total	Unitário	Total
<b>Cópias (Sulfite)</b>					
Formato A 4	12	1300	15.600		
Formato A 3	12	260	3.120		
<b>Cópias Plotagem</b>					
Formato A 3	12	250	3.000		
Formato A 1	12	80	960		
<b>Encadernações</b>					
Lombada Colada	12	2	24		
Espiral	12	2	24		
<b>T O T A L</b>					

Permanecem inalteradas as demais condições do Edital, mantendo-se a data da apresentação das propostas.

**Augusto Cezar Alves de Pinho**  
**Presidente da Comissão Permanente de Licitações**  
**Substituto**